

● ДНЕВНИК ИСКУССТВ



ТЕАТР ИЗ МЕНЗЕЛИНСКА

20 февраля в Ижевске в помещении Дворца культуры железнодорожников начались гастроли Мензелинского театрального государственного драматического театра. В гастрольной афише коллектива пьесы Х. Вахита «Два снохи-сношеньки», И. Касумова «Дарю жизнь», К. Тинчурина «Причудливый доклад».

Поставили спектакли главный режиссер театра заслуженный деятель искусств ТАССР М. Мустафин, режиссер Р. Усманов, ассистент режиссера заслуженный артист ТАССР М. Зейнуллин.

Интересные сценические образы создают заслуженный артист РСФСР и народный артист ТАССР А. Фасхутдинов, заслуженный артист ТАССР А. Зиганшин, артисты Р. Зиганшина, М. Гарифуллина, Ф. Зайнутдинова, И. Саттарова и другие.

Творческие маршруты театра пролегали через всю страну. Тепло принимали коллектив в Москве, Ленинграде, в республиках Средней Азии, в Свердловске, Перми, Уфе, Ульяновске, Куйбышеве. Актеры театра — частые гости труженников села.

М. САЛЯХОВ.

Удмуртская правда
г. Ижевск

12 2 ФЕВ 1977